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VERBALE DELLA 33a SEDUTA DEL 

 

CONSIGLIO DI QUARTIERE CROCIFISSA DI ROSA 
 

ZONA CENTRO 
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Il giorno 27 del mese di marzo dell’anno 2024 alle ore 20.30, su 

convocazione del Presidente Gaetano De Maio ai sensi dell’art. 22 

comma 2 del Regolamento di Attuazione della Partecipazione 

Territoriale e di Comunità, si è riunito in Brescia, nella Sala 

Parrocchiale della via Crocifissa di Rosa nr 26, il Consiglio di 

Quartiere Crocifissa di Rosa per la trattazione del seguente 

ordine del giorno: 

 

1) Approvazione e ratifica verbale della seduta precedente 
2) Comunicazioni del presidente 
3) Relazione sulla seduta della Commissione Urbanistica del 18 

marzo u.s. da parte della consigliera Frugoni 

4) Valutazione proposte del consigliere Piovani in ordine a 

modifiche della viabilità e delle autorizzazioni per passi 

carrabili zona Ovest 

5) Valutazione proposta  signor Ivan Poli in ordine modifiche 
nell’ utilizzazione striscia asfalto LAM di via Crocifissa 

di Rosa 

6) Valutazione proposta signora   Caterina Mor circa plateatico 
pizzeria via C. Biseo – via FRigerio – via Tazzoli. 

7) Varie ed eventuali  
     

Presiede la seduta il Presidente. 

 

Redige il processo verbale il consigliere sig. Claudio Piovani. 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano: 

 

Nr Cognome Nome Data di Nascita Presente Assente 

1 DE MAIO GAETANO 03/12/1960 X  

2 FRUGONI ELIDE 20/09/1946 X  

3 PIOVANI  CLAUDIO 22/06/1947 X  

4 ALCORINI MARCO   X 

5 MADEI CCLAUDIO 1953  X 

6 GERMINARIO FRANCESCO 1955 X  

7 D’ATTOMA RENZO 1938 X  

 

 

Le assenze dei consiglieri Madei e Alcorini sono giustificate 

rispettivamente da motivi di salute e sopravvenuti impegni 

personali 
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Verificata la presenza del numero legale ai sensi del regolamento 

ovvero di almeno 4 consiglieri presenti su 7, 

 

 

si procede quindi con l’esame dei punti all’ordine del giorno: 

 

 

1° punto all’odg – Il CdQ approva e nel contempo corregge il punto                    

del verbale n^ 32 relativo alla frase sui dissuasori;  

 

 

2° punto all’odg – Il Presidente dà comunicazione di norme 

tecniche relative al nuovo Regolamento del Consiglio di 

Quartiere e al nuovo sistema di gestione dei canali social; 

 

 

3° punto all’odg – La consigliera Frugoni relaziona sulla seduta 

della Commissione Urbanistica del 18 marzo u.s. che approva la 

modifica relativa al nostro Quartiere per quanto riguarda il 

cambio di destinazione d’uso  per l’apertura di un centro per 

giovani in via Luigi Apollonio al civico 42. 

A tal proposito il consigliere Germinario propone che la 

precedenza per questo tipo di strutture venga data agli anziani 

rispetto ad altre fasce d’età; 

 

 

  

4° punto all’odg – Il CdQ propone di segnalare all’Amministrazione 

di prendere contatto con i Supermercati del quartiere che hanno la 

proprietà o la conduzione di aree nelle loro adiacenze onde poter 

usufruire dei loro parcheggi nella sera del lavaggio strade 

mensile; 

 

 

5° punto all’odg – Il CdQ , in considerazione del ridotto numero 

di corse di autobus urbani di linea,  chiede la rivalutazione 

della striscia LAM di via Crocifissa di Rosa relativamente alla 

possibilità di permettere il passaggio anche di pedoni, ciclisti e 

persone disabili nella stessa; 
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6° punto all’ odg -  Facendo riferimento e in considerazione alla 

richiesta di una cittadina residente nel quartiere il CdQ chiede 

di riconsiderare la concessione dei plateatici sulle vie via 

Biseo, Frigerio e Tazzoli; 

 

 

 

7° punto all’o.d.g. - Il consigliere Germinario fa presente come 

sia assolutamente poco utile mantenere gli stalli di parcheggio 

nei pressi della Farmacia di via Galilei e degli istituti 

scolastici Foscolo – Alighieri. 

 

 

 

 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno 

la parola, il Presidente toglie la seduta alle ore 22,30 del 27 

marzo 2024. 

 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

 

Il Presidente 

f.to Gaetano De Maio 

 

 
 

 

 

 

Il Consigliere verbalizzante 

f.to Claudio Piovani 


